.TEINHOF. il

33-100 Tarnéw ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

Hyundai ix55 (2WD/4WD) (2008 - —) H-230

=

Zaczep Kulowy Instrukcja montazu i eksploatacii

@ Tow bar Installation and operating instructions
YES NO

S

Die Anhangerkupplung Montage- und Gebrauchsanleitung

@ Gancho de remolque Las instrucciones de instalacion y de operacion
PDapKon VHcTpykums no ycTaHoBKe 1 akcryatauum TCY

Attelage Notice de montage et d'utilisation
YES NO

G Gancio traino Istruzioni di montaggio

@ Tazné zarizeni Navod na montaz a pouziti

BRI

@ Carlig de remorcare Instructia de montaj si exploatare
@ Dragkulan Monterings- och bruksanvisningar.

06.11.2018



Typ: H-230
A50-X

E20 55R-015549
D =14,6kN
S =140kg

x1
9 X2
x1
3 10 -
x1
11 @30/@10,5x3 x8
4 7 C 12 M10x1,25x45 (prmsz105) (8.8) x4
(CZ-050.00) x1 13 M12x30 (PN/M-82105) (8.8) X5
14 M12x45 (PN/M-82105) (8.8) x4
5 15 M12x120 (PNM-82101) (8.8) x4
1 16 10,2 x4
17 12,2 x13
18 313,0 x14
6
X1 19 © M12(8) x5
/ x1
8 x1
8.8
M8 - 25 (Nm) M14 - 135 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
M12 - 85 (Nm)




\ |

)

T

4

—

)

4
S 1Y)

e




7

=
ZE










	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11

